



Дима & Аня Муркин

Эвелина, София

Валенсия, Испания

Дни рождения:

Дима - Июль 10, 1980

Аня - Февраль 24, 1986

Эвелина - Октябрь 29, 2014

София - Декабрь 18, 2019

Контакты:

Дима моб.тел./Whatsup: 34-606-753-716

Аня моб.тел./Whatsup: 34-628-526-760

dimamurkin@gmail.com

an.murkina@gmail.com

Skype: dimich123456

Личная история

Дима: В моей юности я столкнулся лицом к лицу с реальностью духовного мира—встретил человека, одержимого нечистыми духами, слышал возгласы духов в нем, пытаясь помочь этому человеку, наблюдая изгнание этих духов и его освобождение от них. Это оказало глубокое влияние на опыт покаяния перед Богом и возрождение к новой жизни во Христе. Следующее, что оставило неизгладимый след в моей жизни, был четырехлетний опыт обучения в духовной семинарии, изучение богословия и библейских языков.

Кроме того, на меня повлиял опыт межкультурных миссионерских поездок: краткосрочная миссионерская поездка в Татарстан, Россия (2010), служение в миссионерском лагере (в мусульманском районе) в Нидерландах (2013), долгосрочная миссия в г.Балта, на севере Одесской области, Украина (2010-2020). Также значительным опытом для меня стала сфера моего брака, а также родительство и пасторство. В 2020 году мы всей семьей переехали в Испанию.

Аня: Я пережила рождение свыше, когда мне было 25. Это было сюрпризом для меня, потому что я начал посещать церковь и покаялась, когда мне было 11. Я замужем за лучшим человеком в мире и у нас замечательные дочери. Прежде чем сосредоточить свою жизнь на служении, я путешествовала и серьезно увлекалась музыкой — изучала музыку в течении 17 лет. Оставив этот образ жизни мне было трудно измениться. Переезд в провинцию был сложен для меня, так как я в значительной степени городской человек. Это был действительно новый опыт, но благодаря ему Бог изменял меня.

Опыт обращения

Дима: Я вырос в семье, где приветствовалось православие. Я был крещен в младенчестве и вырос со знанием того факта, что Бог существует. В возрасте 16 лет я со своим другом встретил человека, одержимого нечистыми духами. Мы пытались помочь ему в течение длительного времени, а затем отвезли его в православный монастырь, чтобы освободить от этих духов. Этот опыт сильно повлиял на мою веру в Бога.

Но живая вера в Бога у меня так и не появилась, пока одним вечером, зимой 2005 года (мне было 24) я пришел к бесполезности своего существования - я был настолько несчастным и разочарованным, и потерял своих друзей. Бог призывал меня, чтобы прочитать Новый Завет, и я, прочитав 4 Евангелия, раскаялся, признавая Иисуса как Господа и Спасителя. После этого знакомые пригласили меня в церковь, где я родился свыше, и через несколько месяцев я принял водное крещение.

Аня: Мои родители не христиане, но они вырастили меня в христианско морали. Когда я была ребенком, библейские истории были очень интересными для меня. Будучи ребенком, я слышала об Иисусе Христе и пыталась достичь Бога, делая хорошие поступки, но я терпела поражение. Я хотела быть хорошей девочкой, но у меня была дикая, упрямая и испорченная природа. В 1997 году, когда мне было 11 лет, один из моих друзей рассказал мне о покаянии и что я не могу быть с Богом не открыв Ему своего сердца. Я никогда не слышала об этом раньше, и мне было трудно принять. Через два месяца я пошла на богослужение (с моим братом) в баптистскую церковь, которую он начал посещать. На служении я приняла решение следовать за Богом и раскаялась. Моя жизнь изменилась, и я начала служить Богу.

На протяжении многих лет это была вся история моего обращения. Но я тревожилась, потому что чувствовала, что ничего не изменилось внутри меня. Я следовала за Богом и служила Ему различными путями. Я сильно любила изучение Библии и молитву. Я видела работу Бога в моей жизни. Я видела ответы на мои молитвы. Но я не видела изменений в моей природе. В 2011 году некоторые проблемы пришли в мою жизнь, и я была сильно смущена и разочарована.

Моя духовная жизнь и служение казались пустыми, бесплодными и бесполезными для меня. Однажды вечером я просто упала на колени, плакала и спросила Бога, - Господь, что ты хочешь от меня? Что мне делать?" Бог сразу ответил: «Любовь». Я нуждалась в Его любви, чтобы любить Его и людей вокруг меня. Я поняла, что не могла любить. И я не знала, что я могла бы сделать, чтобы иметь возможность любить. И я только сказала: «Боже, дай мне Свою любовь и сделай меня новой». И тогда я пошла спать. Я до сих пор отчетливо помню этот вечер, и ничего подобного никогда не случалось со мной раньше. Я проснулась на следующее утро другим человеком. Бог сделал что-то новое в моем сердце и в моей голове. Я считаю, что это был самый значительный опыт в моей жизни.

Фокус служения

Будучи в Испании мы успели побывать в некоторых крупных городах. Обосновавшись в Валенсии и присоединившись к общине в Валенсии, мы видим, что есть особая нужда в основании новых групп и церквей в окрестностях Валенсии. Этот регион очень густо населен русскоязычными эмигрантами. Но здесь почти нет славянских евангельских церквей. Это серьезный вызов и нужда.

Здесь мы видим два направления, где мы хотели бы начать организацию новых групп. Это два города, близкие к Валенсии (Sagunto и Cullera), где живут некоторые члены Церкви из Валенсии. Мы хотим, чтобы Бог вел нас и давал нам благодать, чтобы совершать это служение. Мы видим, как Он посылает нам различных людей, с которыми мы должны работать, которым просто нужно настоящее, подлинное Евангелие.

Мы также видим необходимость поддерживать и взращивать уже имеющуюся церковь в Барселоне, куда мы ездим несколько раз в месяц. Здесь есть команда, которая формирует стратегию развития церкви. В планах развивать здесь также служение малых групп.

Наибольшие надежды в служении:

- Построить рабочую стратегию, чтобы достигать неверующих славян в этой культуре
- Начать новую группу в Кульере и определить место для постоянных встреч
- Расширить круг знакомых в этих двух локациях (Сагунто и Кульера)
- Мы также надеемся на постоянную молитвенную поддержку и на то, что другие, кто заинтересован в этом служении, служил вместе с нами (молитвой и финансами).

Молитвенные просьбы:

1. За наше изучение испанского языка и нашу адаптацию в новой культуре
2. За организацию новых групп в окрестностях Валенсии (Sagunto, Cullera)
3. За мудрость и благодать в служении
4. За поиск средств и финансов для поддержания нашей семьи и служения

Как вы можете пожертвовать?

Если вы хотели бы поддерживать нас финансово, пожалуйста, сделайте чек для оплаты на имя “International Messengers” и пошлите его по адресу: **The International Messengers, PO Box 618, Clear Lake, Iowa 50428** с отдельной пометкой, что это ваш дар для служения Димы и Ани Муркиных.

Для онлайн или электронного перевода средств (EFT) посетите вебсайт: www.im-usa.org/donate. Все пожертвования с учетом вычета налогов.

Или используйте PayPal: dimamurkin@gmail.com

Спасибо! Пусть Бог обильно благословит вашу семью и церковь!